

心理工作室

房子有了，生活却不幸福

□ 记者 朱娜



洛龙区李先生：6年前，我和妻子大学毕业后来到洛阳。那时候，我们住着租来的房子，吃着便宜的饭菜，过着不富裕的日子。我们的目标就是有一套属于自己的房子。只有住到自己的房子里面，心

里才有安全感。

为了能尽早攒够买房子的首付款，我不停地提醒自己要努力奋斗。除此之外，我在生活上也极为节俭，平时很少为自己添置新衣服。在饮食上，我和妻子也很节省，有一个月我们没有吃过一顿肉。一天下班，我路过一个熟食店，阵阵肉香飘过来，馋得我直流口水，我还是忍住了。但我过于节俭的行为，让妻子很不高兴，她时不时有一些怨言。

前不久，我和妻子的房子梦终于实现了。可是，房子并没有给我们带来幸福。以前的日子虽苦，但很有意思。现在平淡的日子就像死水一般寂静，没有一丝激情和热情。我不停地问自己：为什么目标实现了，却感觉不到幸福呢？

国家心理咨询师张静：中国人的传统观念认为，安居才能乐业，把房子放在很重要的位置。李先生把房子定为自己的生活目标和奋斗目标，为了实现这一目标，他工作上非常努力，生活上对自己有些苛刻。买房子对于大多数人来说，是人生的一件大事，节省一些是可以理解的，但李先生对自己节省到了极致，他可

以做到一个月不吃肉，路过熟食店时馋得流口水，也要控制住自己。

李先生的生活目标太过清晰，以至于占用了他所有的生活空间，连生活水平也要降至最低。妻子跟着他受苦受累有些怨言，也属于正常的反应。李先生的初衷是好的，他努力奋斗是为了给妻子创造一个好的生活环境。可能李先生没有与妻子及时沟通，造成他与妻子的隔阂越来越深。李先生的梦想实现了，但以前的生活动力也消失了，他才会感到日子平淡，没有激情和热情。

建议李先生重新给自己树立一个目标，这个目标不一定很具体，可以适当远大一些，比如升为公司的总经理等，以找回往日的自信。6年间能买一套房子，说明李先生还是很有能力的，要在工作上多发现自己的优点，树立自信心。他的妻子用最美好的青春年华陪伴李先生度过困苦的生活，一直走到现在，李先生要真诚地对妻子说声“谢谢”。沟通对于维系家庭关系来说很重要，可能李先生忽略了这些，导致妻子不理解他，甚至有些怨言。夫妻二人不妨把自己的心里话都说出来，以增进夫妻间的感情。

心闻播报

摸摸软东西，放松

伤心时，很多人都会抱起一个软绵绵的东西，比如枕头、娃娃等，把头埋进其中。

其实，接触、抚摸一些柔软的物品，比如毛茸茸的小猫小狗，软和的被子、毛毯、玩具，甚至质地舒适的衣物等，的确能让人变得放松，起到稳定情绪、舒缓身心的作用。

美国宾夕法尼亚州斯克兰顿大学的穆斯卡里教授还发现，抚摸小猫小狗的背，可以让人们降低血压，使脉搏跳动恢复正常，从而减轻压力，有助于赶跑焦虑、抑郁等不良情绪。

在触摸柔软的东西时，就像感触到自己心灵最柔软、最纯净的地方，有一种与心灵对话的感觉，不知不觉，纷繁的情绪会渐渐清晰，躁动的心情会恢复平静，脆弱的心灵也会找到依靠。(吉宁)

养之道

整理衣橱有助减压

心理专家指出，杂乱无章的环境会给人一种“失控”的感觉，使人变得烦躁不安。相反，把家里或是办公室收拾一下，比如整理衣橱、清理办公抽屉，处理掉不必要的东西，不仅能有效地转移注意力，整理过程中还能帮助你理清思路、找到头绪。处理掉一些没有用的“鸡肋”，让需要的东西随手可得，能极大地提高效率。看着自己的“杰作”，会让人很有成就感。

原来，好心情也是可以“收拾”出来的。忙碌的你不妨试试吧，说不准，一边收拾着，你就会一边快乐地哼起歌来呢！

(李岳玲)

三种感受增加女性幸福感

●一种被家人认同的温馨感

一个女人不管外表多么光鲜，多么强权，回到家中，她就是丈夫的妻子，孩子的母亲！外边的掌声以及荣誉并不是她生活的全部，她更需要的是爱人和家人的认同。其实，说到底，她也只不过是一个女人，一个小女人，一个普普通通的小女人。踏进家门的那一刹那，事业上的光鲜，下属的敬佩，领导的赞赏……外面一切的一切，都被她从内心摒弃。

●一种很细腻、很踏实的安全感

有时女人需要的不是一块熠熠夺目的“金子”，那都是给外人看的。相反，一个细节会更容易让女人感动，可以让一个女人的心像花儿一样绽放。在女人的世界里，并不一定非得要惊天动地的海誓山盟，有时女人需要的只是一种时时

能感觉被爱的安全感。

●一种被爱包围的幸福感

身为父亲的男人忙了一天，妻子抱着孩子在门口迎接，男人会接过孩子说：“宝宝，爸爸回来了！”他抱着孩子进屋了，却把老婆留在门口。可是，男人长那么长的胳膊是做什么用的？为什么不把孩子和老婆一起抱住，然后再拍拍爱人的肩膀？作为一个妻子，她多么希望得到丈夫的重视，多么希望得到丈夫的爱。

说到底，女人需要的就是一种被爱包围的感觉，一种很踏实的、很安全的感觉，一种在细节上被尊重的感觉。明白并满足了女人的需要，男人也就不会再有“女人心，海底针”的感慨。而女人，也不应把男人作为你生活的全部，除了爱情，你还有亲情、友情，还可以有自己的事业与交际圈。

(乐乐)

百忧笑解

离奇死亡



绘图 李玉明

一家医院的加护病房的病人总是在星期天11点左右死掉，这让医生们疑惑不解，有人甚至以为是某种超自然的力量在起作用，于是全世界的专家组成一个科研机构来调查事情的原因。

一个星期天上午，刚刚11点，一名清洁工走进加护病房，拔掉重病号的生命维持系统电线插头，然后插上吸尘器插头，开始打扫卫生。

健康前沿

不开刀 专业去眼袋

眼袋是众多女士的头号公敌，也让男士大减魅力。眼袋位置非常抢眼，难以掩饰，即使是再漂亮的女士或英俊潇洒的男士，有了眼袋也会显得苍老10岁！

来自法国的“华莲莎”去眼袋组合，让你实现不开刀、不流血、无痛苦去除眼袋的梦想。本品为生物制剂，安全、高效、速效、持久，无需按摩，3~7天见效，1~2个疗程眼袋完全消失。本品能够快速分解、排除脂肪，眼袋随之收紧、消除，还可改善眼部微循环，消退黑眼圈，收紧松弛的皮肤，清除眼部细小皱纹。本品为膏体质地，清爽不油腻，味清香，男女皆适用。七一路宝神鹿大药房专售。

详询：61831277

神奇苗药治好了我的皮肤病！

39岁的王先生患牛皮癣15年了，已到静止期，患处呈斑块状，钱币大小，伴白色鳞屑，以往曾用脱敏、激素药品，副作用大且效果不理想。使用“百癣康”喷剂，一周后止痒止屑，皮疹消退，两周后皮损处呈正常皮色。开始每天一次，两周后隔日一次，三周后五天一次，没有耐药性，维持得十分满意。他激动地说：感谢贵州黔西南苗药这么好的产品，还我健康皮肤！

百癣康有极强的附着渗透力，瞬间止痒不含激素，疗程短，见效快，不忌口，轻者5~10天，重者2~4周，病变皮肤即可恢复如初，避免口服药对身体的损伤。适用于皮肤顽癣、头癣、手足癣、花斑癣、湿疹、神经性皮炎等各种皮肤病，洛阳金谷园路百草大药房有售。

详询：61666371

打呼噜 慢性咽炎

告诉你一个祛除的偏方

深圳消息：深圳王女士因打呼噜猝发心脏病和脑溢血，经抢救无效死亡。

有关专家指出：打鼾 = 呼吸障碍 = 呼吸衰竭 = 猝死。

打呼噜是影响身体健康的重大睡眠疾病，不仅影响心、脑、肾等人体器官，导致呼吸不畅、暂停，心脑缺血缺氧，造成高血压、脑溢血、生理功能衰退、老年痴呆等疾病，严重者还可导致中枢风、心肌梗死等恶性病变。

由中国中医药协会历经5年研制的国家保护品种【止鼾清咽茶】上市，我市金谷园路百草大药房已引入。大家可咨询65669448。

【止鼾清咽茶】中特有的活性因子“冬凌草甲素”，直接作用于咽喉，将软组织及黏膜的毒素彻底清除，疏通扩大鼻咽腔，快速清除咽喉水肿，纠正咽部狭窄，呼噜、咽炎随之消失。每天2~3次，轻松告别呼噜，家人不烦，并发症没有，血压不高，还等什么？3~6盒，轻松入睡，气流顺畅，鼾声减弱，胸闷心悸减轻；1~2周期：鼾声消失，呼吸平稳，睡眠香甜，乏力倦怠感消失，生理功能提高，心律、心肌供血正常；白天嗜睡，晨起头痛、头晕、口干等症消失。

35年老便秘停药了

我64岁，被便秘折磨了35年，药吃了很多，服药有效停药无效，腹泻腹痛遭老罪了，医生说我的直肠肿瘤、高血压、心梗，都是便秘引起的。

前些天，一位老同志向我推荐了畅维康胶囊，嘿！真好使，两天我就排便通畅了，大便软乎乎的，像香蕉，便时一点都不费劲。最神的是不腹泻、不腹痛、不乏力，没一点不好的感觉，便秘就好了。现在我一天一便，每次只用三四分钟，腹胀没了，排便不用服救心丸了，30多年来，从没有过的幸福，真开心。畅维康，便秘克星。

告诉便秘患者：畅维康是纯天然生物制剂，从红树林内生真菌中提取天然成分制成，全国1万例便秘病例的临床效果表明，它能够清除神经细胞中的毒素，并修复受损的肠道神经细胞，恢复肠道原有的自主排便功能，总有效率高。金谷园路百草大药房有售。

详询：65669458